



Michálkovický zpravodaj

ROČNÍK 30 | ZDARMA | ČÍSLO 282

PROSINEC 2025

www.michalkovice.cz

Na konci roku...

Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta Michálkovic

Blíží se konec roku – období, které nám tradičně umožňuje na chvíli oddechnout, zvolnit tempo a podívat se zpět na to, co se nám v uplynulých měsících podařilo. Z pohledu našeho městského obvodu můžeme být v mnoha ohledech spokojeni.

Za jeden z nejdůležitějších úspěchů letošního roku považujeme získání dotace a zvýhodněného úvěru ze Státního fondu podpory investic v programu Dostupné bydlení. Díky tomu vznikne bytový dům s malometrážními byty pro seniory, jehož výstavba by měla být zahájena v polovině příštího roku. Všichni pevně věříme, že se projekt rozběhne hladce a bez zbytečných komplikací.

Obrovskou radost máme také z revitalizace zahrady mateřské školy. Proběhly zde rozsáhlé terénní úpravy, vznikly nové herní a odpočinkové prvky, byl instalován moderní mobiliář a provedena celá řada sadových úprav včetně založení trávníků. Děti tak získají krásné, bezpečné a inspirační prostředí pro hru i odpočinek.

Podařilo se nám rovněž uspět s dotací na revitalizaci parku na Michalském náměstí. Letos byly vybudovány nové vodní prvky, zpevněné plochy a umístěn mobiliář. V příštím roce budou následovat sadové úpravy, na které máme podánu další žádost o dotaci



– a věříme, že i ta dopadne úspěšně. Výsledkem bude mnohem příjemnější, zelenější a modernější park v samotném srdci Michálkovic.

V oblasti komunikací se podařilo realizovat dlouho odkládanou opravu ulice Binarova. Tě předcházelo složité majetkoprávní vypořádání a jsem velmi rád, že se letos konečně mohla provést i samotná rekonstrukce.

Důležitou součástí rozvoje městského obvodu je i příprava projektů do budoucna. O kus dál jsme se posunuli při přípravě modernizace točny trolejbusů. V příštím roce by zde měla začít

výstavba nabíječky pro parciální trolejbusy a zázemí pro řidiče. Následně bychom rádi – s významnou podporou města – realizovali také úpravy v gesci našeho obvodu. Ty zahrnují nejen modernizaci zpevněných povrchů a vybudování výstupního ostrůvku, aby cestující nevystupovali rovnou do vozovky, ale i celkovou estetizaci prostoru, nové přístřešky a moderní toalety. Projektová dokumentace by měla být dokončena během příštího roku.

pokračování na str. 3



4

**Advent začal
jako obvykle krásně**



5

**Mikuláš dorazil
do Kulturního domu**



9

**Mikulášský turnaj
v korfbalu ve škole**

Z jednání orgánů města Ostravy

- Zastupitelstvo města schválilo rozpočet na příští rok. Celkový objem rozpočtu činí 15,93 miliardy Kč. V rámci městského rozpočtu byly schváleny i dotace pro rozpočet městského obvodu Michálkovice. Základní dotace, které městský obvod dostává podle vzorce určeného Statutem města, činí 37,9 mil. Kč. Kromě toho byla městskému obvodu Michálkovice schválena účelová dotace města na výstavbu bytového domu pro seniory ve výši 17,8 mil. Kč.
- Zastupitelstvo rozhodlo o poskytnutí dotací v oblasti sportu. V tomto dotačním programu se úspěšně

o podporu ucházel fotbalový oddíl FC SLÁVIE MICHÁLKOVICE, který získal na celoroční systematickou činnost řádně registrovaných členů dotaci ve výši necelých 300 tis. Kč.

- Zastupitelstvo města schválilo návrhy obecně závazných vyhlášek o místních poplatcích za psa a za užívání veřejného prostranství. Poplatky na území Michálkovic se nemění. Za psa tedy poplatek v Michálkovicích neplatíte. Poplatky za užívání prostranství pak zůstávají ve stejné výši, jako jsou letos.

Výzva majitelům psů

Ing. Vladimír Kozel, místostarosta

Vážení spoluobčané,

v poslední době se množí stížnosti na psí exkrementy ponechávané v parcích, na chodnících a místních komunikacích. Tento problém není jen estetický – představuje také zdravotní riziko, zejména pro děti, které si často neuvědomují, co berou do rukou, a může být také zdrojem nepříjemného zápachu.

Prosíme všechny majitele psů, aby po svých mazlíčcích pečlivě uklízeli, a to nejen na frekventovaných místech, ale všude, kde se se svým pejskem pohybují. Stačí mít při sobě sáček a použít nejbližší koš nebo kontejner na směsný odpad.

Společně můžeme udržet naše okolí čisté, bezpečné a příjemné pro všechny.

Děkujeme za ohleduplnost.

ZŠ U Kříže 28 úspěšná v získávání dotací

Základní škola U Kříže 28 se může pochlubit úspěchem v oblasti dotačních projektů. Škola získala finanční podporu z programu Šablony JAK II ve výši 913 632 Kč, která bude využita především na doučování žáků a další aktivity zaměřené na jejich rozvoj a podporu vzdělávání.

Radost máme také z úspěchu našeho školního parlamentu, který pod vedením Mgr. Barbory Sitárové získal dotaci ve výši 13 000 Kč na projekt „Naše zahrádka“.

Tato podpora pochází z participativního rozpočtu školních parlamentů, který motivuje žáky k aktivnímu zapojení do života školy a k rozvoji jejich nápadů. Jsme rádi, že se nám daří rozvíjet školu nejen v oblasti výuky, ale i v zapojování dětí do smysluplných projektů.

Dotace 270 tis. Kč na odměny hasičů

Ing. Martin Juroška, Ph.D.

V souvislosti s mimořádnými zásahy při povodních v roce 2024 ocenil městský obvod Ostrava-Michálkovice práci svých dobrovolných hasičů. Za jejich nasazení při záchranných a likvidačních pracích byly členům jednotky vyplaceny odměny.

Po vyhlášení dotační výzvy ministerstva vnitra – Generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru jsme podali žádost o proplacení těchto výdajů z dotačního programu Ministerstva vnitra. Nyní přišlo rozhodnutí poskytovatele, že

žádosti bylo vyhověno a finanční prostředky byly obvodu uhrazeny.

Získané prostředky využije městský obvod opět ve prospěch jednotky SDH Michálkovice. Děkujeme všem členům jednotky za jejich profesionální a obětavou práci, kterou dlouhodobě přispívají k bezpečnosti nejen občanů Michálkovic. Často se setkáváme s lidmi bydlícími v jiných částech města či úplně jinde, kteří vzpomínají, jak obětavě jim pomohli hasiči z Michálkovic.



Na konci roku...

pokračování ze str. 1

Pokračujeme také v přípravě výstavby chodníku a parkovacích míst v ulici U Kříže, což je projekt, který významně zvýší bezpečnost přístupu žáků k základní škole. Část potřebných pozemků je již vykoupena a příští rok budou probíhat další výkupy i dopracování projektové dokumentace. V přípravné fázi je také řada dalších investičních akcí – ale o těch až někdy příště.

Spokojeni můžeme být i s rozvojem kultury, sportu a volnočasových aktivit. Tradičně bohatý byl repertoár akcí pořádaných městským obvodem – MichalFest, letní kina, divadelní představení, pálení čarodějnic, karneval, ples, setkání s jubily a řada dalších. Všechny akce se vydařily téměř na jedničku. Jedinou výjimkou bylo letošní vynechání Michálkovického strašení, které jsme nemohli uspořádat kvůli probíhajícím pracím v parku. O to více se těšíme na příští rok.

Na podporu nezávislých volnočasových aktivit jsme rovněž nezapomněli. I díky této podpoře mohly vzniknout akce jako Ostravské buchary, Firefest Ostrava či další. Naše dotace pomohly také knihovně realizovat boha-

tý program plný besed a kreativních workshopů, podpořily činnost hasičů a jejich mládeže či mladé fotbalisty a další místní spolky.

Velkou radost máme i z toho, že výrazně ožil život v komunitním centru. Díky podpoře seniorské aktivity ze strany obvodu a díky nově vzniklé skupině mladších aktivních seniorů to zde opravdu žije. Senioři se pravidelně scházejí i vyrážejí na různé výlety, což nás nesmírně těší. Pevně věříme, že se v příštím roce zapojí ještě více z nich.

Ačkoli si uvědomujeme, že nic není černobílé a že celá řada problémů stále čeká na své vyřešení, domnívám se, že se nám podařilo o krůček zlepšit prostředí v Michálkovicích. A věřím, že stejně tak bude občanům ku prospěchu i náš plán pro rok příští.

Na tomto místě bych rád vyslovil upřímné poděkování všem, kteří se svým úsilím podílejí na rozvoji Michálkovic a na budování dobré atmosféry v naší obci. Patří mezi ně naši zastupitelé, kteří se věnují práci pro obvod často nad rámec svých povinností, i dobrovolníci, kteří jsou kdykoli připraveni pomoci svou radou nebo při-

ložit ruku k dílu při organizaci našich akcí.

Mé poděkování dále míří k dárcům, kteří věcnými či finančními dary podpořili aktivity městského obvodu, a také k michálkovickým spolkům, jež se věnují dětem, mládeži i široké veřejnosti a pravidelně připravují zajímavý program obohacující život v naší komunitě.

Velký dík patří rovněž našim školám, pobočce knihovny, pracovníkům a vedení NKP Dolu Michal, členům jednotky požární ochrany a také michálkovickým sportovcům, kteří důstojně reprezentují náš městský obvod.

A v neposlední řadě děkuji všem zaměstnancům radnice, kulturního domu a údržby. Jejich každodenní, často nenápadná práce je pro chod obvodu naprosto nepostradatelná.

Na závěr mi nezbyvá než popřát vám, milí spoluobčané, krásné a klidné Vánoce a do nadcházejícího roku také hodně zdraví, štěstí, pohody a dostatek elánu do všech oblastí vašeho života. Ať je příští rok naplněn úspěchy, radostí, láskou a mírem – jak v našich domovech, tak v celé společnosti.

Chovatelské trhy v Michálkovicích se vydařily



Nepřekazil je ani první sníh

První sníh letošní sezony pokrýl Ostravu jen několik hodin před začátkem pravidelných chovatelských trhů v Michálkovicích. Přestože počasí naznačovalo, že návštěvnost by mohla být slabší, skutečnost byla opačná. Už brzy ráno se začali sjíždět první návštěvníci a areál ČSCH Ostrava-Michálkovice se rychle zaplnil milovníky zvířat i zvědavými kolemjdoucími.

Pestrá nabídka zvířat i produktů

Prodejci tentokrát přivezli opravdu bohatý sortiment. Zájemci si mohli vybírat z několika plemen králíků, různých druhů drůbeže, ozdobných holubů či exotického ptactva, které svým zbarvením i zpěvem přitahovalo pozornost dětí i dospělých. Nechyběli ani zkušení chovatelé, kteří ochotně poskytovali rady ohledně péče, krmení a chovu jednotlivých druhů.

Trhy však nejsou jen místem pro nákup zvířat. V nabídce se objevily také domácí produkty z malochovů – čerstvé mléko, kvalitní vejce, které chovatelé přivezli jako doplněk ke



svému sortimentu. Mnozí návštěvníci si tak odnášeli nejen nové zvířecí přírůstky, ale také suroviny přímo od farmářů.

Atmosféra, která přitahuje každý týden

Přátelská atmosféra je jedním z důvodů, proč se chovatelské trhy těší dlouhodobé oblibě. Lidé sem nejezdí jen nakupovat – mnoho z nich si chce popovídat s ostatními chovateli, poradit se nebo se jen projít mezi klecemi a voliérami a užít si pestrý ruch nedělního rána.

Pořadatelé i tentokrát ocenili zájem veřejnosti a poděkovali prodejcům, kteří do zimního počasí přivezli svá zvířata a produkty, aby udrželi tradici trhů živou.

Trhy probíhají každé nedělní ráno

Chovatelské trhy nejsou jednorázovou akcí – konají se každou neděli od 7 hodin na adrese Radvanická 6/14, Ostrava-Michálkovice. Organizátoři zvou všechny, kdo mají zájem o chovatelství, nákup kvalitních domácích produktů nebo jen chtějí strávit příjemné dopoledne v komunitním prostředí.

Advent začal v Michálkovicích jako obvykle krásně

Již tradičně uspořádal městský obvod Michálkovice v mikulášský předvečer 4. prosince na Michalském náměstí slavnostní Rozsvícení vánočního stromu.

Od setmění ve čtyři hodiny odpoledne se v parčíku na náměstí z reproduktorů linuly krásné vánoční koledy a postupně se scházely stovky lidí. Protože se teploměr blížil k nule, návštěvníkům přišly docela vhod stánky s horkou medovinou nebo teplým trdelníkem, bučkem, gulášem, burgrem či jen hranolkami. Koupit si ale mohli i perníčky a jiné cukrovinky, bižuterii nebo různé svítící ozdůbky a hračky.

Po čtvrt na pět na pódium vystoupila moderátorka a zahájila program. Poté celé pódium zaplnilo pod vedením učitelky Jany Zetkové a její asistentky Petry Kukové 25 žáků a především žákyň michálkovické základní školy v krásných červených santaclausovských čepičkách, kteří zazpívali klasickou vánoční písničku „Vánoce, Vánoce, přicházejí“. Následovalo recitační pásmo s básničkami na téma zimy, Mikuláše a Vánoc, které s dětmi nacvičila paní učitelka Šárka Vežranovská. Pod taktovkou paní Zetkové pak děti ještě s nadšením zazpívaly za srdce chytající Nohavicovu „Kometu“, Kryštofovu „Cestu“ a Gottovu „Srdce nehasnou“. Vše zakončilo taneční vystoupení žáků s krásně rozsvícenými světýlky na melodii dua Machette-Blitzen „Vánoční“.

Po páté večer pak začalo vystoupení skupiny Šajtar, vybavené nejen elektronickými kytarami a bicími, ale také houslemi, které neslo název „Vánoční edice“. Diváci tak mohli slyšet v nezvyklém rockovém provedení koledy „Pásli ovce



Valaši“, „Nesem vám noviny“, „Půjdem spolu do Betléma“ (zčásti i ve slovenské verzi) a slovenskou „Čas radosti nastal“. Poslechnout si ale mohli i známé písničky „Hallelujah“ Leonarda Cohena, „Hej, koleda, koleda“ slovenské skupiny Basawell, Neckářovu „Půlnoční“, vlastní kapelní skladbu „Zavolej“, „With or Without You“ od U2 či „vypalovací“ rokenrol „Hippy Hippy Shakes“ od The Swinging Blue Jeans. O tom, že se písničky líbily, svědčil v rytmu se vlnící a částečně i v páru tancující dav diváků a zejména divaček.

Těsně před šestou popřál pan starosta Martin Juroška všem hezké vánoční svátky a předal slovo místostarostovi Vladimíru Kozlovi, který kromě přání ničím nerušeného prožití Vánoc a všeho dobrého do nového roku především odpočítal od deseti do „ted“, načež se rozsvítil krásný modrobílý vánoční strom v trolejbusové smyčce. Závěrečné minuty akce po šesté hodině patřily nádhernému ohňostroji, doprovázenému hudbou.

A co na akci říkali diváci? Všem osloveným do jednoho se líbila a chodí na ni pravidelně každý rok. Paní Kateřině se nejvíce líbily koledy, kapela a ohňostroj. Pan Ivan ohodnotil program jako perfektní a rok od roku lepší. Pan Leo řekl, že na tuto akci chodí rád, neboť je tu super hudba a luxusní ohňostroj. Paní Agáta to celé nazvala hezkým, ale nejvíc ze všeho se jí líbil „stromček“.

Nezbývá tedy závěrem nic jiného než organizátorům, vystupujícím i pedagogům, kteří řadu dní předem poctivě prováděli nácviky s dětmi již od sedmi hodin ráno, velmi poděkovat za skvělý program.



Mikuláš dorazil do Kulturního domu

V mírně pozměněném „rouše“ proběhla o víkendu v Kulturním domě tradiční mikulášská nadílka. Letošní ročník nesl název „Kouzelná cesta z galaxie k Mikulášovi“ a podle ohlasů se skutečně povedl. Sál zaplnily desítky dětí, které čekal program plný soutěží, tance a zábavy.

Na malé návštěvníky byly připraveny úkoly nejrůznější náročnosti, o jejichž hladký průběh se starali čerti. Celým programem provázely oblíbené dětské postavičky Stich a Angel, které děti provedly sluncem zalitými havajskými ostrovy i zasněženými severskými pláněmi. Atmosféra byla veselá, barevná a díky tematickým scénkám také dobrodružná.

Do programu se aktivně zapojily i děti z Dětského klubu městského obvodu



Michálkovice. V převlecích do pohádkových kostýmů si svou úlohu na akci viditelně užívaly, což bylo patrné nejen z jejich radostných výrazů, ale také z nadšených pohybů, tance a skákání.

Vyvrcholení přišlo ve chvíli, kdy mezi děti dorazil samotný Mikuláš. Nejednomu přítomnému bylo povědomé, že se nápadně podobá místostarostovi Vladimíru Kozlovi, avšak podle zasvěcených osob šlo – samozřejmě – o pouhou náhodu. 😊

Spokojeny nebyly jen děti, ale také rodiče, kteří hojně děkovali organizátorům i přítomnému starostovi, jenž tentokrát kostým ponechal jiným.

Na otázku Michálkovického zpravodaje, jak se dětem akce líbí, odpovídaly nejčastěji krátce a výstižně: „dobře“, „super“, případně „moc se nám to líbí“.

A jak akci hodnotí starosta Michálkovic Martin Juroška?

„Jsem rád, že se mikulášská nadílka

vydařila a že děti byly spokojené. Moc rád bych poděkoval všem, kteří se podíleli na zajištění akce – ať už jde o zaměstnance obce, zastupitele, nebo dobrovolníky. Bez těchto úžasných lidí bychom takové skvělé akce dělat nemohli.“

Atmosféra, nadšení a úsměvy dětí i dospělých letos znovu potvrdily, že mikulášská nadílka má v Michálkovicích pevné místo – a že fantazie i pohádkové cestování dokážou rozzářit adventní čas jako máloco.



Školou chodí Mikuláš

Ve čtvrtek 4. 12. zavítal na naši školu svatý Mikuláš se svou nebesko-pekelnou družinou, kterou letos tvořili žáci 8. A v rolích laskavých andělů i hlučnějších čertů. Mikuláš přišel, aby pochválil a obdaroval hodné děti a zároveň jemně připomněl pravidla těm, kteří občas trochu zazlobí.

Celá událost nejprve započala v prostorách tělocvičny, kam paní učitelky postupně přivedly žáky z 1. stupně a později také předškoláky z mateřské školy. Mikuláš každou skupinku přivítal svým krátkým proslovem, ve kterém děti povzbudil a připomněl jim, jak důležité je být k sobě laskaví. Děti poté ve skupinkách obcházely stanoviště, kde plnily různé úkoly, většinou sportovní – absolvovaly pohybovou „opičí dráhu“, kde musely překonat několik překážek, běhaly mezi kužely, skládaly puzzle nebo skákaly v pytli.

U každého stanoviště na ně čekali čerti a andělci z řad žáků 8. B, kteří děti nejen povzbuzovali a ukazovali správný způsob plnění úkolů, ale také hlídali pořádek. Osmáci si tak vyzkoušeli roli průvodců a pomocníků Mikuláše a přispěli k tomu, aby byla hra zábavná, bezpečná a dobře organizovaná.

Mikuláš vše bedlivě sledoval a děti mu na oplátku zazpívaly nebo zarecitovaly hezkou básničku. Na každého pak čekalo sladké překvapení.

Poté se Mikuláš spolu se svou družinou přesunul i mezi starší žáky na 2. stupeň. Žáci z 8. A postupně prošli všechny třídy, kde po malé čertovské lekci určené větším hříšníkům nakonec andělé za všechny přimluvili, takže každý dostal drobnou mikulášskou nadítku. Někteří žáci se nebáli ukázat svůj smysl pro humor – objevily se i zajímavé masky a několik odvážlivců přidalo i básničku.



Celá akce se dětem moc líbila a opět k nám přinesla pravou předvánoční atmosféru. Poděkování patří všem žákům z 8. A a 8. B, kteří se na přípravě i prů-

běhu mikulášského dne podíleli, a také třídní učitelce a třídnímu učiteli za podporu a pomoc při organizaci akce.

Mgr. Gabriela Davidová



Po stopách hudby – žáci naší školy soutěžili na SOŠ AHOL

Dne 7. 11. se osm žáků osmého ročníku naší michálkovicke školy zúčastnilo tematické soutěže Znáš svůj kraj? na Střední odborné škole AHOL v Ostravě. Letošní ročník nesl podtitul „Po stopách hudby“ a soutěžící tak čekalo dobrodružné putování nejen za zeměpisnými zajímavostmi Moravskoslezského kraje, ale také za hudebními osobnostmi, které s naším regionem neodmyslitelně souvisejí.

Žáci se utkali v několika disciplínách. V kvízu nejprve prokazovali své znalosti o významných místech Moravskoslezského kraje, jeho historii a kulturních památkách. Další část soutěže se zaměřila na hudební osobnosti, které z kraje pocházejí nebo zde působily. Úkolem bylo nejen poznat jejich tváře a jména, ale také je správně přiřadit k jejich tvorbě.

Velkým zpestřením dne byla kreativní disciplína – míchání nealkoholického drinku. Soutěžící se tak proměnili v barmany a vznikaly skutečně originální nápoje, které zaujaly chutí i vzhledem. Další částí byla prezentace školního výletu na téma „Po cestách hudby“, kde žáci vymýšleli zajímavý výlet pro svou třídu.



Celá akce probíhala v přátelské atmosféře a žáci měli možnost nahlédnout do prostředí střední školy, která nabízí atraktivní studijní obory. Získali také nové zkušenosti, rozšířili své znalosti o kraji a společně strávili příjemný den plný tvůrčích úkolů. Děkujeme SOŠ AHOL za pozvání a organizaci soutěže a našim žákům za skvělou reprezentaci školy.

Mgr. Ludmila Ševčíková

Uspávání broučků

Ve čtvrtek 13. listopadu se v Ostravě-Michálkovicích odehrála jedna z nejmilejších podzimních tradic – Uspávání broučků. U hasičské zbrojnice se již před setměním začal scházet opravdu velký počet dětí, rodičů i prarodičů, aby společně vyrazili na podzimní procházku pomalu usínající přírodou. Barevné lampióny, které si děti přinesly, vytvořily kouzelného světelného hada, jenž se vydal na cestu večerními Michálkovicemi.

Tuto oblíbenou akci již tradičně připravila Základní škola Michálkovice, a to s velkým nadšením i pečlivostí. Děti

se na cestě setkávaly s jednotlivými stanovišti, kde na ně čekaly rozmanité úkoly spojené s přírodou a zvířátky. O hladký průběh aktivit se postarali žáci školního parlamentu, kteří se své role ujali s chutí a úsměvem.

Hlavním posláním celé akce bylo pomoci lesním zvířátkům připravit se na nadcházející zimu – děti tak pomyslně ukládaly ke spánku ježky, veverky, broučky i další tvorečky.

Společně jim také zazpívaly ukolébavku Broučkům pro spaní, která dotvořila jemnou, až pohádkovou atmosféru:

*Milí broučci, jděte spát,
hezké sny si nechte zdát.
Brzy přijde sníh a mráz,
najít postel už je čas.
My jsme přišli pomoci,
budem svítit do noci.
Vy za svitu světýlek
trefíte do postýlek.
Vlezte pod peřinku,
usnete za chvíli.
Přes zimu se prospíte,
na jaře se vrátíte.*



Po splnění všech úkolů se průvod vydal směrem ke škole, kde na účastníky čekala skutečná podzimní pohádka. Budova školy byla nádherně nasvícena, světélka lampiónů se od ní odrážela a vytvářela působivou kulisu, která potěšila malé i velké.

U školy již bylo připraveno příjemné občerstvení – lahodný teplý čaj a výborné domácí dobroty, které všechny krásně zahřály po večerní procházce. Na závěr si každé dítě odneslo osvědčení o tom, že se stalo malým zvířecím pomocníčkem, což vykouzlilo na tvářích dětí hrdý úsměv.

Celý večer se nesl v duchu radosti, soudržnosti a podzimního kouzla. Už teď se všichni těší, jaká překvapení přinese Uspávání broučků zase příští rok.

Mgr. Gabriela Davidová

Exkurze osmáků do Tieto Ostrava

Mgr. Gabriela Davidová

Ve středu 26. listopadu se žáci osmých ročníků naší školy vydali na exkurzi do ostravské pobočky společnosti Tieto (dříve TietoEvry), jednoho z významných hráčů v oblasti informačních technologií a moderního softwaru. Cílem návštěvy bylo umožnit žákům nahlédnout do prostředí technologické firmy, ukázat jim různorodou pracovní náplň IT odborníků a nabídnout inspiraci při přemýšlení o budoucím povolání.

Po příchodu do budovy byli žáci přivítáni pracovníky firmy, kteří je krátce uvedli do historie Tieto a představili hlavní oblasti, ve kterých společnost působí. Poté následovala prezentace zaměřená na vývoj softwaru, kyberbezpečnost a současné trendy, které hýbou světem informačních technologií. Žáci tak získali přehled o tom, jaké dovednosti jsou v IT nejvíce potřebné a jaké profese mohou absolventi v této sféře vykonávat.

Protože je prostor firmy vysoce zabezpečený, připravili si zástupci HR oddělení pro žáky program ve školící místnosti. Během zábavných kvízů se žáci dozvěděli, co je pro práci v moderním IT nezbytné, jaké benefity zaměstnanci v této firmě využívají a jak vypadá pracovní kultura v technologické společnosti 21. století. Velký ohlas vzbudi-



la možnost odpočinout si během pracovní doby u počítačových her nebo stolního fotbalu, případně navštívit firemní fitness centrum. Zaujala je také informace o možnosti práce z domova či flexibilní pracovní době.

V závěru návštěvy měli žáci možnost vést diskusi se zaměstnanci firmy, kteří ochotně odpovídali na jejich dotazy týkající se studijních cest, budoucích pracovních možností či perspektiv IT

oboru. Někteří žáci si odnesli drobné dárky za úspěch v kvízu.

Exkurze byla pro žáky velmi přínosná a inspirativní. Nahlédli do skutečného pracovního prostředí, seznámili se s aktuálními technologiemi a odvezli si mnoho podnětů, které jim mohou pomoci při rozhodování o budoucím studiu i profesním směřování. Děkujeme společnosti Tieto za vstřícnost a čas, který našim žákům věnovala.

Den řemesel



V pátek 14. 11. navštívili žáci naší michálkovické školy Den řemesel na Střední škole stavební a dřevozpracující v Ostravě-Zábřehu. Program byl připraven tak, aby si návštěvníci mohli jednotlivé obory nejen prohlédnout, ale také prakticky vyzkoušet.

Škola nám přidělila dva průvodce z řad svých žáků, kteří nás po celou dobu doprovázeli. Provedli nás odbornými učebnami i dílnami, kde jsme viděli teoretické ukázky i skutečnou práci řemeslníků.

Žáci měli možnost seznámit se s obory malíř, obkladač, zedník, technik CNC strojů, zámečnick, instalatér, truhlář, tesař i sádkartonař.

Každé stanoviště nabízelo krátkou praktickou aktivitu, kterou si žáci s nadšením vyzkoušeli. Akce se jim velmi líbila a mnozí ocenili možnost poznat řemesla zblízka a zjistit, co všechno obnáší studium na této škole.

Návštěva Dne řemesel byla pro naše žáky cennou zkušeností a inspirací pro jejich budoucí profesní volbu. Už se těšíme na další podobné akce, které našim žákům otevrou nové obzory.

Mgr. Gabriela Davidová

Mikulášský turnaj v korfbalu na ZŠ Michálkovice

V pondělí 1. prosince proběhl na naší michálkovické škole 1. ročník Mikulášského turnaje v korfbalu, který přilákal desítky mladých sportovců i jejich fanoušků. Během dvou dnů se do soutěžení zapojili žáci 1. i 2. stupně a atmosféra v tělocvičně byla od začátku až do konce plná energie, nadšení a sportovního ducha.

1. 12. – Žáci 1. stupně (2.–5. třída)

První den patřil mladším hráčům. Ti se utkali ve dvou kategoriích:

- **U9 – vítězem se stala třída 3. B**
- **U11 – prvenství získali žáci 4. B**

Děti předvedly skvělé výkony, týmovou spolupráci a fair play, což ocenili nejen trenéři, ale i diváci, kteří je příšli podpořit.

2. 12. – Žáci 2. stupně (6.–9. třída)

Úterní část turnaje byla již výrazně rychlejší a vyrovnanější. Starší žáci dokázali, že korfbal má na naší škole velký potenciál.

- **U13 – vítězové: 7. A**
- **U15 – vítězové: 9. A**



V jednotlivých utkáních nechybělo napětí ani krásné sportovní momenty, které hráči odměnili nadšeným potleskem.

Organizace turnaje

Celý turnaj proběhl pod vedením korfbalového klubu TJ Sokol Koblův a hlavní organizátor pan Krones zajistil nejen hladký průběh, ale i profesionální sportovní atmosféru. Utkání pískali profesionální rozhodčí, díky kterým si žáci vyzkoušeli skutečné soutěžní podmínky.

Odměny pro vítěze

Vítězné týmy si kromě radosti z úspěchu odnesly také věcné ceny, poháry a slavnostní dort, který potěšil všechny účastníky při závěrečném vyhlášení.

První ročník Mikulášského turnaje se vydařil na výbornou a už nyní se těšíme na pokračování této nové školní tradice. Sportovní nadšení, spolupráce a radost ze hry byly tou nejlepší mikulášskou nadílkou pro všechny zúčastněné.

Mgr. Gabriela Davidová

Vítání občánků

V neděli 30. listopadu se v kulturním domě v Michálkovicích uskutečnilo pravidelné Vítání občánků, které patří mezi tradiční a oblíbené společenské události. Po milém vystoupení dětí z místní mateřské školy se ujal slova místostarosta Michálkovic Vladimír Kozel. Ve svém proslovu popřál rodinám do života vše nejlepší, mnoho štěstí, zdraví a lásky, pogratuloval rodičům k narození jejich dětí a předal jim upomínkový zlatý přívěsek ve tvaru čtyřlístku spolu s dalšími věcnými dary. Rodiče se následně zapsali do slavnostní knihy a pořídili si památeční fotografie svých dětí v připravené kolébce, která dotvářela slavnostní atmosféru celého setkání.

Také my přejeme všem novým občánkům mnoho radosti, zdraví a krásných chvil na jejich životní cestě.



Informace z knihovny

- V michálkovické knihovně si ještě do konce roku můžete prohlédnout zajímavou výstavu prací žáků výtvarného oboru ZUŠ E. Runda. Věnuje se nejen tajemství knih, obrázky jsou různorodé, ale svědčí o tom, že děti malování baví a jejich pedagogové se jim věnují a podporují v nich nadšení a fantazii.
- Tradičně v prosinci naši knihovnu rozezvoucí tóny různých nástrojů žáků hudebních oborů ZUŠ E. Runda. Již mnoho let nám věnují svůj čas a připomenou nám, že se opět blíží Vánoce, které máme strávit s blízkými lidmi a myslet na ty, kteří takové štěstí nemají.
- 17. prosince se uzavře další semestr naší Virtuální univerzity třetího věku a my děkujeme všem studentům, že i nadále zůstávají s námi a stále je studium baví. Jsou velkým vzorem pro mladou generaci, která školu mnohdy bere jako otravnou povinnost. Naši studenti se na vyučování těší a stěžují si, že mají příliš dlouhé prázdniny.
- V pořadí již třetí knihovnický kvíz opět prověřil znalosti soutěžících, zúčastnila se čtyři družstva. Otázky vymýšlejí knihovnice a sami uznejte, že každému se zdá těžké něco jiného. Nejde o to být první, ale pobavit se a dozvědět se něco nového. Další kolo na vás čeká v květnu příštího roku.
- Během listopadu jsme se s Petrem Vrchovským vypravili do Jihoafrické republiky a znovu si připomněli, že příroda je v Africe krásná, ale život obyčejných lidí je velmi těžký a v mnoha oblastech i nebezpečný.
- V novém roce pro vás máme připraveno opět mnoho besed, nejen cestovatelských. 16. 1. v 17.00 zveme na besedu s Matúšem Petejou, který nám přijde popovídat o tom, jaká je Gruzie v zimě. Pro ty, kteří rádi lyžují, je to ideální možnost, jak se dozvědět něco nového.
- Ze zcela jiného soudku bude beseda s manžely Hillovými v pátek 30. 1. v 17.00. Projdeme si Královskou stezku v Laponsku. Všichni naši posluchači vědí, že na besedách manželů Hillových se nejen vypráví, ale také hraje a zpívá.
- 13. 2. v 16.00 jsme pozvali moderátora a průvodce několika cestovních kanceláří pana Vladimíra Šmehlíka, který nám přiblíží polské příhraničí. Uslyšíte poutavé vyprávění o místech pár kilometrů vzdálených, která mnozí z nás vůbec neznají.
- 27. 2. v 16.00 se znovu setkáme s Petrem Kubným, který nás vezme ze Singapuru do Saigonu, a to vše z pohodlí knihovny.
- Naše Galerie Emoce vám nabídne nové obrázky, během ledna a února bude vystavovat mladý nadějný malíř Matěj Lonský.
- V příštím roce musíme změnit den, kdy se koná Literka, opět na každý druhý čtvrtek v měsíci, abychom měli v pátky více času na programy pro školky a školy.
- Letos uběhlo 60 let od uvedení oblíbené hry pexeso na trh. V únoru příštího roku (o jarních prázdninách) budeme pořádat turnaj pro děti i dospělé v této hře. Pokud máte doma nějaká zajímavá pexesa, přineste je do knihovny, uděláme i výstavku zajímavých pexes napříč desetiletími.
- Na konci roku se vždy bilancuje, a proto bychom chtěli zhodnotit rok, za kterým se právě zavírají dveře. Moc děkujeme za neustálou mnohaletou podporu městskému obvodu Michálkovice, který nám letos zařídil mimo jiné také výměnu veškerého osvětlení v knihovně. Díky štědrému grantu jsme mohli pozvat mnoho osobností nejen z blízkého okolí, ale také pana Vladimíra Kořena, který všechny



oslnil svým lidským přístupem. Díky podpoře městského obvodu Michálkovice jsme také nakoupili několik desítek čtivých knih a výtvarný materiál na další tvoření pro malé i velké výtvarníky.

- V příštím roce pro vás opět do knihovny pozveme výjimečnou osobnost. Nechte se překvapit.
- Děkujeme našemu mnohaletému sponzorovi Mgr. Petru Liškovi, díky kterému jsme mohli koupit další knihy do našeho fondu.
- Vedení školy Bezpečnostně právní akademie děkujeme za okamžité řešení drobných i větších problémů v souvislosti s provozem budovy.
- Děkujeme školkám i školám, že mají zájem o naše programy a besedy a navštěvují nás, i když počasí je někdy velmi nepříznivé.
- Děkujeme Knihovně města Ostravy a jejímu vedení za zajištění vymalování celé knihovny a výměnu stolů a židlí a podporu našich aktivit.
- Paní Ireně Baňové z kulturního domu moc děkujeme za umístování letáků k našim akcím do vývěsních skříněk a věřte, že ročně je jich opravdu mnoho.
- A ještě upozornění: v týdnu od 19. 1. do 23. 1. 2026 bude knihovna uzavřena z důvodu revize knihovního fondu, která se koná jednou za pět let. Zásobte se prosím knihami dříve, v tomto termínu opravdu nemohou žádné knihy knihovnu opustit.
- Věnujte také pozornost výrazné změně ve výši sankčních poplatků. Podrobnosti se dozvíte na webu knihovny nebo přímo v knihovně. Připomínáme, že vyhnout se sankčním poplatkům je dnes jednoduché, výpůjčky si můžete včas prodloužit sami ve čtenářském kontě, telefonicky i e-mailem.
- Sledujte nás na www.kmo.cz, kde vždy najdete správné a aktuální informace. Dále na www.ostravainfo.cz, kde naleznete přehled všech akcí, které se v Ostravě dějí, včetně těch v našich knihovnách.
- Akce knihovny najdete na www.municipolis.cz, který vám přinese zajímavé a podstatné informace o tom, co se ve vaší obci děje, přístup do systému si můžete jednoduše zřídit, rádi vám poradíme přímo v knihovně.
- V neděli 30. 11. se v kulturním domě konalo vítání občanů. Děkujeme za možnost se akce zúčastnit a předat rodičům motivační sady z projektu Knížka do života-Bookstart, který podporuje čtení rodičů dětem od narození. Těšíme se na všechny nové malé i velké čtenáře, přijďte s dětmi do našeho klubu, určitě se vám u nás v knihovně bude líbit.

Všem přejeme krásné a pohodové svátky a těšíme se na vás v novém roce.

Vaše knihovnice Ivana Tímková a Martina Dolasová

Návštěva v MŠ

V úterý 25. listopadu se v MŠ Michálkovice uskutečnily třídní schůzky, které se nesly v příjemné a informativní atmosféře. Rodiče dětí, které příští rok čeká vstup do základní školy, se přišli seznámit s novinkami a získat důležité informace o nadcházejícím zápisu.

Na setkání byla pozvána také paní učitelka z I. stupně ZŠ Jana Zetková, která rodičům představila průběh zápisu do 1. třídy a přiblížila, jak mohou rodiče své děti na tento důležitý krok co nejlépe připravit.

Zpestřením byli také dva hosté z řad sedmáků naší michálkovické základní školy. Oba si připravili poutavou prezentaci o životě na škole, o jednotlivých aktivitách, projektech a školních akcích, které žáci během roku zažívají. Mluvili o sportovních a projektových dnech, společných výletech i o atmosféře mezi žáky a učiteli. Jejich vystoupení bylo vel-

mi přirozené, milé a rodiče ocenili, že informace slyší přímo od starších dětí, které školu dobře znají.

Po prezentaci následovala otevřená diskuse, během níž mohli rodiče budoucích prvňáčků pokládat otázky paní učitelce. Zajímali se například o adaptaci dětí, rozvoj školních návyků, družinu i pomůcky, které budou potřebovat. Žáci pak doplnili osobní postřehy z vlastních školních začátků a sdíleli, jak se jim ve škole daří dnes.

Setkání proběhlo v přátelské atmosféře a rodiče odcházeli s pocitem, že mají nejen více informací, ale také větší jistotu v tom, že jejich děti čeká bezpečné, podnětné a vstřícné prostředí. Třídní schůzky tak splnily svůj účel – přiblížily školu, rozptýlily obavy a podpořily rodiče v důležitém období jejich dětí.

Mgr. Gabriela Davidová

TAJV Open v MO Ostrava-Michálkovice – 4. ročník

Michálkovice hostily ve čtvrtek 6. listopadu 2025 již čtvrtý ročník významné městské školní sportovní akce TAJV Open v MO Ostrava-Michálkovice ze soutěže Sportovní den mládeže pro místní děti a žáky základní školy. Účastníci turnaje se v Michálkovicích utkali v soutěžním čtyřboji, který byl složen z fotbalu, florbalu, házené a frisbee. Celkem se na začátku sportovní akce sešly 4 soutěžní týmy, které mezi sebou změřily síly o nejlépejší družstvo turnaje.

Celkové vítězství si na turnaji v Michálkovicích odnesl tým „Modráci“, složený z členů Samuel Trmal, Matěj Děrgel, Kamil Marmurovič, Eduard Sedláček, Tereza Zruková, Adam Štěpánek, Robin Pavelek, Alexander Rychter, Natálie Havlíková, Nela Rapanová, Jana Dřengubiaková a Eliška Blažková. Stříbrné umístění vybojoval tým „Žlutáci“ a bronzovou příčku obsadil tým „Šediváci“. Úspěšní finalisté postupového turnaje byli odměněni zlatými medailkami a upomínkovými diplomy. Hráči

z Michálkovic, kteří se umístili na předních pozicích, obdrželi také nominaci k účasti na Národním finále, které se bude konat 28. listopadu 2025. Na Národním finále budou postupující finalisté reprezentovat zejména základní školu a Michálkovice.

TAJV Open v Michálkovicích se konal za finanční podpory městského obvodu Ostrava-Michálkovice a partnerů soutěže.

Mgr. Jan Váňa
www.tajv.cz



František Hrbáč také v Proskovicích

Dostal se mi do rukou Michálkovický zpravodaj ŘÍJEN/2025 se skvělými příspěvky paní učitelky Davidové a bratra Lokaje – o pamětní desce Františku Vladimíru Hrbáčovi.

Deska je úctyhodným počinem obvodu, jednoty ČsOL, rodiny a dalších. A protože je ve zmíněném příspěvku i v publikaci Českoslovenští legionáři – rodáci a občané Ostravy (AMO 2002) také zmíněno Hrbáčovo působení v Proskovicích, dovolím si několik připomínek.

František Hrbáč patří k té neuvěřitelné plejádě skvělých absolventů učitelských ústavů ve Slezské Ostravě a v Příboru. Ti se v místech svého působení navždy zapsali také jako kulturní činitelé, členové spolků a vlastenci. To platí o Hrbáčovi v Proskovicích, kde byl ředitelem v letech 1927-1933. Dle školní kroniky tady ale spokojený nebyl. Vybádat důvody této nespokojenosti si žádá hlubší archivní práci. Ovšem byl ctěný zdejšími a okolními legionáři a aktivně pracoval v župním výboru. Je proto vedený i mezi proskovickými legionáři. Tabla jsou umístěna v budově úřadu městského obvodu a ve škole.

V době bojů na Sibiři velel Hrbáč krátce i úderníkům včetně proskovického rodáka Leopolda Matěje (1895-1968, sokol od r. 1912, děda manželky autora tohoto příspěvku), legionáře od 1. září 1917. Z Vladivostoku do vlasti ale spolu necestovali. Děda Poldík se vracel 26. transportem s úderním praporem. Na lodi SS Ixion pluli Pacifikem do Vancouveru, pak vlaky přes Kanadu až do Halifaxu a lodí SS Czaritza do Cuxhavenu. A ještě ten „kousíček“ do nové republiky a rodné vísky...

Na Ukrajině, v Rusku a na Sibiři se Hrbáč také setkával s dědou autora tohoto příspěvku – s Karlem Sýkora ze Staré Bělé (1887-1968, sokolem od r. 1903) a ruským legionářem od 31. srpna 1916. Ten byl příslušníkem 1. střeleckého pluku. Oba byli mezi prvními ostravskými legionáři vůbec a působili už v rozvědkách.





ČESKOSLOVENŠTÍ LEGIONÁŘI RODÁCI A OBČANÉ PROSKOVIC

| | | |
|---|---|--|
|   <p>BOROVEC František vojín, nar. 27.12.1889 italská legie od 17.4.1918</p> |  <p>BOROVEC Josef vojín, nar. 17.7.1898 italská legie od 26.4.1918</p> |   <p>FULNEČEK Cyril vojín, nar. 27.10.1886 ruská legie od 16.6.1917</p> |
|  <p>MATĚJ Leopold úderník, nar. 29.10.1895 ruská legie od 1.9.1917</p> |  <p>MATĚJ Vladimír vojín, nar. 14.7.1896 italská legie od 26.4.1918</p> |  <p>PALIČKA Rudolf desátník, nar. 10.4.1896 ruská legie od 11.11.1917</p> |
| <p>HORÁNEK Karel vojín, nar. 3.11.1878 italská legie od 25.4.1918</p> <p>HRABOVSKÝ František vojín, nar. 18.2.1885 italská legie od 27.5.1918</p> <p>HUVAR Vladimír pracovník, nar. 10.5.1889 ruská legie od listopadu 1918</p> | <p>HYÁNEK Leopold šikovatel, nar. v Prostějově 15.11.1887 ruská legie od 1.6.1917 zemřel na následky vál. útrap 18.5.1925</p> <p>LÝČKA Felix vojín, nar. 24.6.1887 ruská legie od 25.9.1917</p> | <p>NOVÁK Arnošt vojín, nar. 14.6.1892 francouzská legie od 4.11.1918</p> <p>PALIČKA Alois vojín, nar. 22.10.1891 italská legie od 17.4.1918</p> <p>URBÁNEK Josef vojín, ruská legie od 24.4.1918 padl na Urale 23.10.1918</p> |
| <p>HRBÁČ František Vladimír, kapitán nar. 3.11.1892 v Mar. Horách řed. školy v Proskovicích ruská legie od 28.7.1916 umučení v Osvětimi 26.2.1943</p> <p>VENCLÍK Leopold vojín, nar. 10.11.1882 ve Sviadnově italská legie od 24.4.1918</p> | | |

Zasloužili se o vznik republiky, s úctou děkujeme.

Člověk mnoho ryáříž, má-li cíl. T. G. Masaryk

Děda Karel připomínal Pinske bláta, Hrbáč působil na zmíněné Volyňi. A zcela jistě bojovali u Zborova. Jejich legionářské i poválečné cesty se sbíhaly i rozcházely tak, jak už to bývá. Třeba ony proslulé návraty – děda Karel až posledním transportem č. 36 na lodi Hefron. Viděl Ho-

nolulu, Panamu, Gibraltar a Terst. Do Staré Bělé se vrátil k manželce a dvěma synům po šesti rocích...

Čest jejich památkám!

*Karel Sýkora, Ostrava-Proskovice,
člen Sokola a ČSBS Ostrava*

VZPOMÍNÁME



Dne 3. 12. 2025 vzpomeneme 10. výročí úmrtí naší milované manželky, maminky, babičky, prababičky, sestry, švagrové a tety paní

Aleny Stoškové.

S láskou vzpomínají manžel Jaromír, dcery Drahomíra a Irena s rodinami a syn Vlastimil s rodinou.



Michálkovice
ZÁKLADNÍ ŠKOLA

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

ÚTERÝ
27. 1. 2026
12:30–17:00

STŘEDA
28. 1. 2026
12:30–16:00

**RODIČE, NEZAPOMEŇTE S SEBOU PŘINĚST:
OBČANSKÝ PRŮKAZ A RODNÝ LIST DÍTĚTE**

VÍCE NA WWW.ZSMICHALKOVICE.CZ
NEBO NA TEL. ČÍSLECH 596 231 614 A 731 152 578

TĚŠÍME SE NA VÁS!

Městský obvod Michálkovice
zve na obecní

Ples Michálkovice

v sobotu od 19:00hod.

24. ledna 2026
MICHÁLKOVICE
KULTURNÍ DŮM

K tanci zahraje hudební skupina

Kanci paní nadlesní

Zajímavý program

Pěkné výhry v tombole

Skvělé domácí pochoutky

Bohatě zásobený bar

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA DRUHÝ VELKÝ

Společenský ples

31. KULTURNÍ DŮM MICHÁLKOVICE
LEDNA ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 309 101 **19:30**

Muzikáloví zpěváci: Jaroslav Parčí,
Genny Ciatti, Petra Peterová,
Bořek Slezáček.

Moderuje Radek Erben.

V ceně vstupenky welcome drink a večere.

Vánoční bohoslužby v Michálkovicích

Kostel Nanebevzetí
Panny Marie

Vánoční mše

24. 12. 2025 v 16.00

Mše bude zpívána s koledami
Srdečně zveme veřejnost

Další bohoslužby

25. 12. 2025 v 8.30

26. 12. 2025 v 8.30

Novoroční bohoslužba

1. 1. 2026 v 8.30

INZERUJTE I VY

v Michálkovickém zpravodaji!

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje

je 2. 1. 2026

zpravodaj@michalkovice.ostava.cz

VETERINÁRNÍ ORDINACE

MVDr. Hedvika Krkošková

Pondělí až pátek: 15.00-18.00 hod

Ošetření mimo ordináční hodiny
možné po telefonické domluvě

Zahradní 1552, Petřvald

Tel: 725 573 752

www.veterinapetrvald.cz

MichAlFest

**13. 6.
2026**



Napište Ježíškovi o vstupenky

300 Kč | individuální

800 Kč | rodinná 2+2

ticketportal
www.ticketportal.cz

Bezva prodejna: nový program pro malé podnikatele v Ostravě

Organizace Progresko otevírá přihlášky do programu **Bezva prodejna**, který podporuje malé podnikatele a tvůrce provozující (nebo plánující) vlastní kamenné prodejny v Ostravě. Účastníkům nabídne sérii workshopů s odborníky, individuální mentoring i výjezd za inspirací z praxe. Program poběží od února do května 2026, účast je zdarma.

Přihlášky jsou otevřeny do poloviny ledna 2026.

Více informací a registrační formulář najdete na www.bezvaprodejna.cz

nebo napište na tereza@progresko.cz.

Projekt je realizován s finanční podporou statutárního města Ostravy.



MUDr. Piatkovská, s.r.o.
Československé armády 66/89
Ostrava-Michálkovice

OČKOVÁNÍ PROTI



Nabízíme veškerá očkování proti nemocem v ČR
i do zahraničí i pro neregistrované pacienty

OBJEDNÁVKY NA

TEL.: 59 623 13 31

(po-čt 07.00-13.00 hod., pá 07.00-11.00 hod.)

PIZZA OSTRAVA

rozvozová pizzerie



**PIZZA
BURGER
KOLENA
ŠPECLE**

OBJEDNÁVEJTE:

+420 776 868 790
www.funnpizza.cz



Ostrava - Michálkovice, Slezská,
Heřmanice, Radvanice,
Rychvald, Petřvald, ...



PO - SO: 10:00-22:00, NE: 12:00-20:00

Jana Pulicarová

Vaše makléřka

777 502 772

jana@kaktusreality.cz

KAKTUS
REALITY



**Knihovna města Ostravy
Michálkovice**
tel. 599 522 212, 602 566 212

prosinec-leden | během půjčování

Čtenářská výzva

výstavka knih k projektu

Databazeknih.cz

prosinec-leden | během půjčování

Lovci perel

čtenářská hra pro všechny děti

GALERIE EMOCE

leden-únor | během půjčování

Růst v obrazech

výstava prací Matěje Lonského

pátek 16. ledna | od 17.00

Gruzie v zimě

beseda s Matúšem Petejou

19.-23. ledna

**knihovna uzavřena z důvodu
revize**

knihovního fondu

pátek 30. ledna | od 17.00

Kungsleden - Královská stezka

beseda s manžely Hillovými

Kulturní dům Michálkovice
Předprodej vstupenek
na tel. 596 231 565, 604 212 296
Akce periodické

pondělky | od 18.30

Cvičení žen

středy | od 9.00

Rehabilitační cvičení
Akce

pátek | 12. 12. od 19.00

**MRTVOLA V HOTELU
WESTMINSTER**

sobota | 24. 1. od 19.00

OBECNÍ PLES
Otevřený klub pro děti a mládež
Radvanická 406/7
Ostrava-Michálkovice
Tel. 734 732 174, 603 396 731
Provozní doba 14.30-18.00
Kroužky
Keramika

pondělky od 15.00

Tvoření

středy

Taneční

pátky od 15.30

Dále z programu

16. 12. tvoření balíčků

 18. 12. Babičkov – andělské
tvoření

22. 12. 2025 – 2. 1. 2026

Klub uzavřen

5. 1.-9. 1. Tříkrálová sbírka

15. 1. Novoroční výšlap na Emu



*Vedení Ostravy-Michálkovice
přeje krásné Vánoce
a všem pevné zdraví, spokojenosti
a štěstí v novém roce 2026.*